

کیلان امروز

سه شنبه ۵ آذر ۱۳۹۸ | ۲۸ ربیع الاول ۱۴۴۱ | ۲۶ نوامبر ۲۰۱۹

فعالین سیاسی اصول‌گرا و اصلاح‌طلب پاسخ می دهند

تاثیر اعتراضات بنزینی بر انتخابات مجلس

این موضع‌گیری‌های خود ادامه دهند، بیان داشت: «با چنین مواردی بدنه اجتماعی دوباره این را درمی‌یابد که اصلاح‌طلبی از خواب غفلت بیدار شده، هرچند که به دلیل هزینه‌زا بودن حمایت از دولت، اصلاح‌طلبان حداقل در کوتاه مدت باید غرامت حمایت از روحانی را پرداخت کنند.»

ناصری با بیان اینکه راهی که حزب اتحاد ملت آغاز کرده را می‌بایست سایر احزاب اصلاح‌طلب ادامه دهند، عنوان کرد: «هرچند که این تحرکات برای انتخابات مجلس شاید دیر شده باشد، اما نفس عمل درست است و باید ادامه پیدا کند، نکته مهم فاصله تقریبا ۱۵ ساله نسبت به انتخابات ریاست جمهوری است، بر همین اساس باید با موضع‌گیری آگاهانه، اصلاح‌طلبان در این زمینه با یکدیگر متحد شوند و با هم‌راستی و هم‌فکری با یکدیگر به دنبال احزاب اصلاح‌طلبی در انتخابات بروند.»

کنش‌گری سیاسی فعالی را در صحنه سیاسی کشور از خود به نمایش بگذارند.» این فعال سیاسی‌اصلاح‌طلب افزود: «با توجه به مطالبات مردم در حوزه معیشتی و اقتصادی، اصلاح‌طلبان نیز باید در راستای پیگیری و دنبال کردن خواسته‌های مردم گام بردارند و در این جهت تلاش کنند و به اظهار نظر و صدور بیانیه بپردازند، هرچند که این عمل دیر شروع شده، اما باید این حرکت با قدرت از سوی اصلاح‌طلبان ادامه یابد و نقش فعالی را در رابطه با رخدادهای اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و اقتصادی ایفا کنند.»

وی در پاسخ به این سوال که این موضع‌گیری‌های اصلاح‌طلبان در مورد وقایع اخیر تا چه میزان می‌تواند بدنه اجتماعی را ترغیب کند که در انتخابات به نفع جبهه اصلاحات در صحنه حضور پیدا کنند، گفت: «از الان نمی‌توان در این مورد به اظهار نظر پرداخت چرا که زود است، اما چیزی که معلوم است با توجه به گران کردن بنزین و وضعیت کنونی جامعه، نسبت به دوره‌های مختلف مشارکت پائین خواهد بود، اما اصلاح‌طلبان می‌توانند با

سرخنگوی وزارت امور خارجه خبر داد :

پاسخ مثبت سه کشور به نامه رئیس‌جمهور

سرخنگوی وزارت خارجه کشورمان در مورد رایزنی‌های مقامات آمریکایی و اقلیم کردستان علیه ایران توضیح داد: من این احتمال را نمی‌دهم، روابط ما با دولت مرکزی عراق و اقلیم بسیار خوب است. در شرایط حساس همواره از آنها حمایت کردیم. سفر مقامات آمریکایی به صورت مستقیم به اقلیم بدسلیقگی بود، زیرا دولت مرکزی در بغداد است، اما این تبلیغات روی روابط ما اثر نخواهد داشت.

او با اشاره به سفر ژنرال پاکستانی به تهران افزود: در جریان سفر فرمانده کل ارتش پاکستان به ایران و دیدارهایش با مقامات ارشد کشورمان درباره مباحث مهمی از جمله گروگان گرفته شدن چند تن از اتباع کشورمان به دست اشرار رایزنی و گفت‌وگو شد.

سرخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان در پاسخ به ستوالی درباره دیپلماسی اقتصادی وزارت خارجه با توجه به سخنان اخیر مقام معظم رهبری گفت: سخنان رهبری کاملا به‌جا بود. وزارت خارجه بسترهای مناسبی برای سرمایه‌گذاری در خارج و داخل کشور را فراهم می‌کند، اما به صورت مستقیم در امر اقتصادی ورود نمی‌کند. بخش دیپلماسی اقتصادی این وزارت‌خانه بیش از هرزمان دیگر فعال است و کار ویژه ما گفت‌وگو است. اینکه سایر دستگاه‌ها تا چه حد از این بسترسازی می‌توانند استفاده کنند به آنها بازمی‌گردد. تا خط قرمزها اجازه می‌دهد رایزنی می‌کنیم و وزارت خارجه معطل نخواهد ماند. او همچنین درمورد لغو معافیت‌های ایران در بخش هسته‌ای گفت: مقامات آمریکایی را در جایگاهی نمی‌بینیم که در مورد تعهدات ما نظر بدهند. افزون بر این همکاری‌های ایران و آژانس سر جای خود بوده و گزارش‌ها هم حاکی از عمق این تعاملات است. امیدواریم با معرفی مدیرکل جدید، آژانس بی طرفی خود را حفظ کند.

موسوی در مورد شکایت ایران از برخی رسانه‌های معاند فارسی زبان گفت: برخی رسانه‌های فارسی زبان برنامه‌های فوق العاده‌ای گذاشته بودند تا به اعتراضات جهت بدهند. گزارش‌های آنها مستند سازی و به افکار) سازمان تنظیم‌کننده مقررات رسانه‌ای بریتانیا) ارائه شد و شکایات خود را پیگیری کرده و آنها باید پاسخگوی حمایت از شرارت و اقداماتی که برخی مسلحانه و از سوی گروهک‌های تروریستی بوده، باشند.

او در مورد مذاکرات ایران و کره در حوزه دارویی بیان کرد: در کره توافق شد که از دارایی‌های ایران برای خرید دارو استفاده شود، ولی به دنبال تحریم‌های آمریکا جا زدنند که با اعتراض ایران روبه‌رو شد و این اقدام را غیرانسانی و خلاف قانون خواندیم و آنها یک فرستاده اعزام کردند. امیدواریم به زودی موانع بر سر تعاملات دارویی و غیره باز شود.

موسوی درباره اظهارات اخیر وزیر خارجه عربستان در اجلاس منامه گفت: عادل الجبیر گاهی سخنی می‌گوید که با واقعیت‌های رژیم عربستان علیه ما صدق نمی‌کند. شروطی که تعیین کردند را قانع کننده نمی‌دانیم. او و چند

ادامه رویکردی که آغاز کرده‌اند، بدنه اجتماعی را دوباره فعال کرده و سرمایه اجتماعی خود را که خرج روحانی کردند و از بین رفت را کم کم و با تلاش فراوان دوباره به دست آورند.»

اصول‌گرایان باید در انتخابات مجلس مطالبات معیشتی مردم را دنبال کنند

علی دورانی فعال سیاسی اصول‌گرا در گفتگو با فرارو با اشاره به اینکه مجلس در قضیه افزایش قیمت بنزین قصوری مرتکب نشده، اظهار داشت: «با توجه به اینکه دولت از مدت‌ها قبل مترصد افزایش قیمت سوخت بود، نباید این عمل را به حساب مجلس گذاشت، بلکه تمام مسئولیت‌ها در این رابطه با دولت است.»

وی با اشاره به اینکه بعد از تحریم‌ها عملا سران قوا امور اجرایی کشور را دست گرفتند، گفت: «این امر به سه دلیل است، اول این که کشور در شرایط تحریمی و جنگ اقتصادی قرار دارد، دوما در عمل دولت ضعیفی سرکار است و نمی‌تواند امور را به خوبی مدیریت کند و سوم نیز ساختار سیاسی کشور که بر اساس قانون اساسی شکل گرفته دارای تداخل جدی است و باید در این رابطه قانون اساسی اصلاح شود.» دبیر کل حزب سفیران انقلاب اسلامی اضافه کرد: «با توجه به موضوعات انتخابات مجلس یازدهم از اهمیت بسزایی برخوردار است و در این رابطه اصول‌گرایان باید مطالبات مردم که عمدتا اقتصادی و بهبود معیشت آن‌ها است را در دستور کار قرار دهند و برنامه‌ها و اهداف انتخاباتی را بر اساس آن‌ها طرح ریزی کنند.» دورانی با اشاره به اینکه انتخابات آینده می‌توانند منجر به این‌شود که مجلسی کارآمد تشکیل

شود، ادامه داد: «تشکیل مجلسی قوی باعث خواهد شد که در انتخابات ۱۴۰۰ دولت مقتدری سر کار آید که از عهده انجام امور اجرایی به خوبی برآید و بتواند باری از دوش مردم برداشته و پاری‌رسان آن‌ها باشد.» این فعال سیاسی اصول‌گرا با اشاره به اینکه مجلس آینده نیز با بدنه کارشناسی قوی دارد، گفت: «اصول‌گرایان باید در این دوره برنامه‌محور وارد کارزار انتخاباتی شوند و بر اساس برنامه‌ریزی‌های که انجام می‌دهند، حل مشکلات مردم و پیگیری مطالبات آن را اصل کار خویش قرار داده و برای بهبود وضعیت معیشتی مرد تلاش کنند.» وی ادامه داد: «باید برنامه‌هایی که دو جناح اصلی کشور برای پیگیری مطالبات مردم و همچنین بهبود وضعیت معیشت آن‌ها ارائه می‌دهند، دارای اهداف مشخصی بوده و ضمانت اجرایی مشخصی نیز داشته باشد، در چنین شرایطی است که مجلسی قوی و کارآمد تشکیل می‌شودومردم می‌توانند از طریق نمایندگان خود مطالبات و خواسته‌های خود را مطرح و پیگیری کنند.»

امروز و هرروز

با کیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵
۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

خبر

رهبر انقلاب در پیامی درگذشت

خواهر رئیس‌جمهور را تسلیت گفتند

بخش سیاسی – حضرت آیت الله خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی درگذشت خواهر آقای روحانی رئیس‌جمهور را تسلیت گفتند.

متن پیام رهبر انقلاب اسلامی به این شرح است:

بسم الله الرحمن الرحيم

جناب حجت الاسلام آقای روحانی رئیس‌جمهور محترم

درگذشت همشیره ی‌مکرمه ی‌جنابعالی را تسلیت می گویم و از خداوند متعال رحمت و مغفرتش را برای آن مرحومه مسألت می کنم. لطفاً تسلیت اینجناب را به همه ی‌بازماندگان ایشان ابلاغ فرمائید.

سیدعلی خامنه‌ای

●●●●●

موافقت رئیس‌جمهور

با استعفای وزیر جهاد کشاورزی

بخش سیاسی – رئیس‌جمهور روز دوشنبه با پذیرش استعفای مهندس محمود حجتی از مسئولیت وزارت جهاد کشاورزی، وی را به سمت «مشاور رئیس‌جمهور در امور کشاورزی و امنیت غذایی» منصوب کرد. رئیس‌جمهور همچنین با صدور حکمی مهندس عباس کشاورز را به عنوان سرپرست «وزارت جهاد کشاورزی» منصوب کرد.

●●●●●

تصویب پروژه‌های جدید میان

ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی

بخش سیاسی – سفیر و نماینده دائم ایران نزد سازمان‌های بین‌المللی مستقر در وین، از تصویب چندین پروژه جدید همکاری فنی میان جمهوری اسلامی ایران و آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در جریان اجلاس هفته گذشته شورای حکام آژانس خبر داد. کاظم غریب آبادی در این خصوص اظهار داشت: با تلاش‌های صورت گرفته و مذاکرات فنی میان سازمان انرژی اتمی کشورمان و آژانس، علاوه بر تداوم اجرای دو پروژه همکاری فنی در حوزه نیروگاهی و درمان سرطان برای سال‌های ۲۰۲۰ و ۲۰۲۱ میلادی، چهار پروژه جدید همکاری فنی نیز برای همین دوره زمانی به تصویب رسید. وی افزود: این پروژه‌ها که ارزش مالی اجرای آنها بیش از یک میلیون یورو – تامین از سوی آژانس – خواهد بود، در حوزه‌های مختلف از جمله ارتقای ایمنی و بهره‌برداری از راکتورهای تحقیقاتی هسته‌ای، ارتقای ظرفیت انسانی در حوزه سوخت هسته‌ای، ارتقای ظرفیت تولیدکنندگان در زمینه غلات اصلی و همچنین مدیریت پسماندها می‌باشد.

●●●●●

اعلام جزئیات ثبت‌نام داوطلبان انتخابات

یازدهمین دوره مجلس

بخش سیاسی – ستاد انتخابات کشور با صدور اطلاعیه شماره ۴ خود، جزئیات ثبت نام داوطلبان انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی را اعلام کرد. متن کامل این اطلاعیه بدین شرح است:
پیرو اطلاعیه شماره (۲) ستاد انتخابات کشور در خصوص ثبت نام از داوطلبان انتخابات یازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی به آگاهی مردم شریف ایران اسلامی می‌رساند: ثبت نام داوطلبان از روز یکشنبه مورخ ۱۰-۹-۹۸ آغاز و تا روز شنبه مورخ ۱۶-۹-۹۸ ادامه خواهد داشت. مدت زمان ثبت نام در هر روز از ساعت ۸ صبح لغایت ۱۸ عصر و به مدت ۱۰ ساعت می‌باشد.

هر دوره نمایندگی، (دوره کامل) جهت اعمال تبصره (۳) ماده (۲۸) قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی، یک مقطع تحصیلی مورد قبول واقع می‌گردد. طبق قانون کلیه جانبازان، آزادگان، فرزندان شهدا و زندگانلی که حداقل (۶) ماه سابقه حضور در جبهه دارند از یک مقطع تحصیلی بالاتر برخوردار می‌گردند. با موافقت مقام معظم رهبری در سال ۱۳۸۲، متولدین سال ۱۳۵۲ و قبل از آن (به شرطی که دارای مدرک تحصیلی کارشناسی ارشد یا بالاتر باشند) معاف هستند ولی می‌بایست در هنگام ثبت نام کارت معافیت یا مدرکی دال بر معافیت ارائه نمایند.

●●●●●

فرمانده سپاه تهران بزرگ:

به‌زودی پشت پرده اغتشاشات را

اعلام می‌کنیم

بخش سیاسی – فرمانده سپاه محمدرسول الله تهران بزرگ با بیان اینکه به‌زودی از اطلاعات پشت پرده اغتشاشات اخیر مردم را مطلع می‌کنیم، گفت: آمریکا، اعراب دست پرورده آمریکا و رژیم صهیونیستی امروز نگران و متاستل هستند. سردار محمدرضا بزدی در اجتماع عظیم گردان های بسیج شهرداری تهران در سالن هفتم تیر تصریح کرد: شبی که آن اتفاق در تهران رقم خورد و اغتشاش شد رئیس‌جمهور آمریکا بجای آماده شدن برای استیضاح در کنار معاونان خود وضعیت ایران را رصد می‌کرد. وی ادامه داد: به جز آمریکا، اعراب دست پرورده آمریکا و رژیم صهیونیستی نیز همین کار را انجام می‌دادند. سردار بزدی گفت: مردم در ما مقابل این اقدام اغتشاشگران ایستاده و نقشه‌هایشان نقش برآب شد اما فکر نکنید حرکت ساده‌ای بود و اراذل و اوباش آمدند این اقدام را رقم زدند بلکه آمریکایی‌ها و رژیم صهیونیستی پشت پرده اغتشاشات بودند و پول هنگفتی خرج شد. فرمانده سپاه محمدرسول الله تهران بزرگ با بیان اینکه بسیج گام‌ها و اراده دشمنان را سست و مردم می‌کند، توضیح داد: بسیجیان ما در مقابل دروغ پراکنی های دشمنان تردیدی به دل راه نمی‌دهند و سران رژیم صهیونیستی و سایر دشمنان از بسیج شناخت ویژه‌ای دارند و این موضوع باعث شده که گام‌های آن‌ها مردد و تزلزل پیدا کند. وی ادامه داد: امروز بسیج دشمنان ما را پریشان و افسرده کرده و نمی‌دانند که باید چه کنند.

وقتی بپهته فوق‌مدرن آمریکایی بر فراز آب‌های ما وارد می‌شود به سمت آن شلیک و پهپاد ساقط می‌شود. وی ادامه داد: پس از ساقط شدن پهپاد آمریکایی مسئولان برخی از کشورهای در دبدار با مسئولان کشورمان اقرار کردند که اگر هواپیمای آمریکایی وارد سرزمین ما می‌شد جرات نمی‌کردیم آن را ساقط کنیم.